

Аналітичний звіт змін
до ОП «Діджитал-облік та консалтинг» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 Управління та адміністрування

№ п/п	Пропозиції	Стейкхолдер	Результати обговорення	Обґрунтування
1.	Вивчено досвід бакалаврської ОП «Діджитал-облік» ДВНЗ «Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана»; проаналізовано та враховано досвід щодо формування структури та змісту ОП та збільшення в структурі ОП частки освітніх компонентів, спрямованих на забезпечення досягнення програмних результатів навчання зі спеціальності та профілем програми: КНУ ім. Т. Шевченка, НУ «Львівська політехніка», ЛНУ ім. І. Франка, НТУ «ХП»	Павликівська О.І., д.е.н., проф., Марущак Л.І., к.е.н., доц., Кіляр О.Р., к.е.н., доц.	Враховано	Формулювання концептуальних основ для створення програми «Діджитал-облік та консалтинг», яка зможе задовольнити вимоги ринку праці та підготувати фахівців нового покоління для ефективної роботи в умовах цифрової трансформації бізнесу.
2.	Зазначила, що освітня програма має практичну спрямованість і сприяє здатності працювати у цифровому середовищі, формуванню у студентів системного мислення, креативності, високого рівня когнітивних і міжособистісних навичок. В процесі розробки проєкту ОП враховувались запити роботодавців щодо наповнення програми такими освітніми компонентами як «Інтегрований курс програмних засобів в обліку та консалтингу», «Консалтинг бізнес-процесів», «Податковий консалтинг», «Фінансовий консалтинг», «Звітність підприємств в умовах цифрової економіки», «Сучасні веб-технології в обліку та консалтингу», «Правове регулювання господарської діяльності», «Основи інформаційної безпеки та захисту інформації», «Електронний документообіг в управлінні та адмініструванні», «Основи	Ліхота У.П., ФОП	Враховано	З метою набуття здобувачами вищої освіти передбачених програмою результатів навчання.

	економічного контролю», «Оцінювання вартісних показників фінансової діяльності підприємства».			
3.	<p>Зазначив, що було вивчено діючий стандарт спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Відповідно запропонував доповнити програмні результати та компетентності наступними:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ПРН24. Розуміти і реалізовувати знання діджитал-технологій для розв'язання завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та консалтингу. - ПРН25. Розуміти особливості побудови процесів формування та обробки економічної інформації із використанням інструментів діджиталізації. - ПРН26. Вміти реалізовувати знання сучасних технологій інтелектуального аналізу в процесі інформаційного забезпечення системи управління суб'єктів ринку. - ФК12. Застосовувати знання інструментів діджитал-технологій для розв'язання завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та консалтингу. - ФК13. Застосовувати навички процесів формування та обробки економічної інформації із використанням інструментів діджиталізації. - ФК14. Застосовувати знання сучасних технологій інтелектуального аналізу в процесі інформаційного забезпечення системи управління суб'єктів ринку. 	Бабій С.А., перший заступник начальника Тернопільської ОДП ГУ ДФС в Тернопільській області	Враховано	Це дозволило оцінити наявні вимоги до підготовки фахівців цієї галузі та виявити прогалини, що стосуються інтеграції цифрових навичок та новітніх технологій в навчальний процес.
4.	Внесення наступних змін в обов'язкові освітні компоненти. Дисципліну «Філософія» (120 год, 4 кредити) перенести з 2 семестру у 1 семестр на місце дисципліни «Макро- та мікроекономіка» (120 год, 4 кредити). Дисципліну «Макро-та	Керівник робочої групи Сергій Співак	Враховано	Внесення змін в освітню програму зумовлене необхідністю приведення ОПІ галузі знань 07 Управління та адміністрування до вимог стандартів вищої освіти

	мікроекономіка» (120 год, 4 кредити) перенести з 1 семестру у 2 семестр на місце дисципліни (120 год, 4 кредити). «Філософія». Перейменувати дисципліну «Інформатика» на «Інформаційні технології та основи програмування». Дані зміни були обговорені та погоджені на засіданні вченої ради Факультету економіки та менеджменту.			
5.	Внесено зміни до ОК «Інтегрований курс програмних засобів в обліку та консалтингу» шляхом доповнення теми «Використання систем формування електронної звітності».	Голова експертної ради кафедри бухгалтерського обліку та аудиту Іванечко П.М. Баяк В.П., головний бухгалтер БУ «Житлобуд-2» ТОВ «Тернопільбуд»	Враховано	Удосконалено змістове наповнення ОК
6.	Ввести ОК «Фізичне виховання»	Адміністрація ЗВО	Враховано	На виконання рішення Вченої ради ЗВО до даної ОПП додано ОК «Фізичне виховання», оскільки вона відповідає ЗК15, а саме: «...вести здоровий спосіб життя.», передбачену стандартом вищої освіти України.
7.	Зазначив, що було вивчено досвід КНУ ім. Т. Шевченка щодо викладання освітньої компоненти «Практикум Звітність підприємства» та підкреслив важливість освітньої компоненти для формування професійних навичок у здобувачів, здатних ефективно працювати в умовах змінюваного бізнес-середовища. Запропонував частково використати досвід КНУ ім. Т. Шевченка при викладанні освітньої компоненти «Звітність підприємств в умовах цифрової економіки», акцентуючи на важливості інтеграції цифрових технологій в процес підготовки фахівців у цій сфері.	Співак С.М., д.е.н., професор	Враховано	Удосконалено змістове наповнення ОК

8.	<p>Зазначив, що було вивчено досвід КНУ ім. Т. Шевченка щодо викладання освітньої компоненти «Роль бухгалтера у бізнес-середовищі» та підкреслив важливість освітньої компоненти для формування професійних навичок у здобувачів, здатних ефективно працювати в умовах змінюваного бізнес-середовища. Наголосив на доцільності внесення ОК «Основи обліку та оподаткування» до обов'язкових компонентів освітньої програми, оскільки ці знання є фундаментальними для подальшого успішного розвитку здобувачів у галузі обліку та оподаткування в умовах цифрової економіки.</p> <p>Зазначив про необхідність внесення до обов'язкових компонентів освітньої програми ОК «Основи обліку та оподаткування», оскільки до цього часу ОК була в складі вибіркового компонента, з метою формування теоретичних знань з основ бухгалтерського обліку, економічного аналізу, аудиту та оподаткування; їх історичного розвитку, місця і ролі в системі управління; ознайомлення з організаційними основами бухгалтерського обліку і контролю, основами здійснення аудиторських перевірок; історією становлення та перспективами розвитку податкової системи, організацією податкових розрахунків господарськими суб'єктами та податкового контролю.</p>	<p>Співак С.М., д.е.н., професор</p> <p>Баяк В.П., головний бухгалтер БУ «Житлобуд-2» ТОВ «Тернопільбуд»</p>	Враховано	<p>Підсилено формування ЗК01, ЗК06, ЗК08, ЗК11, ЗК16, СК5, СК9 та ПР01, ПР02 через введення до блоку обов'язкових дисциплін циклу професійної підготовки ОК «Основи обліку та оподаткування».</p>
9.	<p>Зазначила, що було проаналізовано ОП НУ «Львівська політехніка», ЛНУ ім. І. Франка та запропонувала внести до освітньої програми ОК «Податковий облік суб'єктів малого підприємництва», що зумовлено необхідністю</p>	Синькевич Н.І., к.е.н, доцент	Враховано	<p>Підсилено формування ЗК01, ЗК08, ЗК11, СК04, СК08, СК12 та ПР01, ПР02, ПР07, ПР12 через введення до блоку обов'язкових дисциплін циклу професійної підготовки ОК</p>

	<p>розуміння здобувачами вищої освіти умов застосування суб'єктами малого підприємництва спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності.</p> <p>Зазначила про необхідність внесення до обов'язкових компонентів освітньої програми ОК «Податковий облік суб'єктів малого підприємництва», що обумовлено потребою здобувачів вищої освіти у вивченні правил використання спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності для суб'єктів малого бізнесу.</p> <p>Відзначила важливість такої пропозиції для здобувачів, оскільки сучасні можливості на ринку праці для фахівців з обліку та оподаткування пов'язані з розумінням основ обліку та оподаткування різних суб'єктів господарювання і особливо суб'єктів малого підприємництва спрощеної системи оподаткування, які займають значну частку на ринку.</p>	<p>Снітинська І.І., старший бухгалтер ТОВ «Агросем»</p> <p>Здобувач групи ПО-21 Пальчак Д.В.</p>		<p>«Податковий облік суб'єктів малого підприємництва», а також дану ОК включено в ОП 2024 року. ОП (зі змінами) подано на затвердження Вченої ради університету.</p>
10.	<p>Внесено до переліку обов'язкових ОК «Діджиталізація обліку, аналізу та контролю в цифровій економіці» (2 семестр, 5 кредитів, форма контролю – залік).</p>	<p>Корольок Тетяна, к.е.н, доцент, керівник робочої групи з удосконалення ОП, гарант ОП</p> <p>Пальчак Діана, студентка групи ПО-21, робоча група з удосконалення ОП</p>	Враховано	<p>Підсилено формування ЗК01, ЗК08, СК13 та ПР02, ПР25 через введення до блоку обов'язкових дисциплін циклу професійної підготовки ОК «Діджиталізація обліку, аналізу та контролю в цифровій економіці», а також дану ОК включено в ОП 2024 року. ОП (зі змінами) подано на затвердження Вченої ради університету.</p>
11.	<p>Виключено ОК «Системи технологій» з блоку обов'язкових дисциплін циклу загальної підготовки, «Дослідження ринку», «Сучасні веб-</p>	<p>Співак Сергій, д.е.н, професор, завідувач кафедри ОА,</p>	Враховано	<p>Вивільнені кредити перерозподілено між освітніми компонентами ОП. Це дозволило</p>

	технології в обліку та консалтингу» з блоку обов'язкових дисциплін циклу професійної підготовки.	робоча група з удосконалення ОП		оптимізувати навчальне навантаження на здобувача. ОП (зі змінами) подано на затвердження Вченої ради університету.
12.	Збільшення кількості кредитів для викладання дисциплін з вивчення інформаційних систем і технологій в обліку та оподаткуванні	Скоробагата Л.В., к.е.н., доцент, зав. кафедри обліку, аудиту та оподаткування Хмельницького національного університету Співак Сергій, д.е.н, професор, завідувач кафедри ОА, робоча група з удосконалення ОП	Враховано	Дозволило оптимізувати навчальне навантаження на здобувача
13.	Запропонував на основі аналізу структури ОП «Діджитал-облік та бізнес консалтинг НТУ «ХП» збільшити кількість кредитів для «Інтегрований курс програмних засобів в обліку та консалтингу» для більш детального вивчення сучасних інструментів та технологій, а також удосконалити дисципліну «Бізнес-аналіз» для кращого вивчення здобувачами методів аналізу бізнес-процесів і прийняття ефективних управлінських рішень, що є важливим для професійної діяльності в умовах сучасного бізнес-середовища.	Співак Сергій, д.е.н, професор, завідувач кафедри ОА, робоча група з удосконалення ОП	Враховано	Зміни допоможуть підвищити конкурентоспроможність випускників на ринку праці, оскільки вони будуть мати більш глибоке розуміння технологій і методів, що застосовуються в обліку та консалтингу.
14.	Збільшено кількість кредитів для ОК «Право», «Інтегрований курс програмних засобів в обліку та консалтингу» до 5-ти; зменшено кількість кредитів для ОК «Вища математика» до 5-ти, «Інформаційні технології та основи програмування», «Історія та культура України», «Українська мова (за професійним спрямуванням)», «Маркетинг» - до 4-х.	Королук Тетяна, к.е.н, доцент, керівник робочої групи з удосконалення ОП, гарант ОП Іванечко П.М., голова експертної ради роботодавців кафедри бухгалтерського обліку та аудиту, к.е.н., заступник директора з фінансово-економічних питань ТОВ	Враховано	Дозволило оптимізувати навчальне навантаження на здобувача

		«Престиж, 2017», робоча група з удосконалення ОП		
15.	Змінено форму контролю для ОК «Статистика» на залік.	Синькевич Надія, к.е.н, доцент, робоча група з удосконалення ОП	Враховано	Дозволило оптимізувати навчальне навантаження на здобувача
16.	Зазначили, що на основі аналізу програм «Rachunkowość i Controlling» Cracow University of Economics та «Finanse i Rachunkowość» Вроцлавського економічного університету, Польща доцільно удосконалити структуру ОК «Податковий консалтинг» та «Консалтинг бізнес-процесів»; програми «Rachunkowość i Finanse biznesu» Poznań University of Economics and Business, Польща: врахувати при викладанні ОК «Економічний аналіз» та «Бізнес-аналіз».	Співак С.М., зав. кафедри, к.е.н, доцент, робоча група з удосконалення ОП Синькевич Н.І., к.е.н, доцент, робоча група з удосконалення ОП	Враховано	Дозволить підвищити рівень підготовки здобувачів, орієнтуючи їх на сучасні міжнародні стандарти та практики в податковому та бізнес-консалтингу, що сприятиме їхній конкурентоспроможності на ринку праці.
17.	Розширено перелік вибірових освітніх компонент, рекомендованих зовнішніми та внутрішніми стейкхолдерами.	Іванечко П.М., голова експертної ради роботодавців кафедри бухгалтерського обліку та аудиту, к.е.н., заступник директора з фінансово-економічних питань ТОВ «Престиж, 2017», робоча група з удосконалення ОП Шкляр Г.Б., член експертної ради кафедри бухгалтерського обліку та аудиту, заступник начальника управління Держаудитслужби Західного регіону Співак Сергій, д.е.н, професор, завідувач кафедри ОА,	Враховано	Вибіркові дисципліни професійної підготовки надають можливість здійснення поглибленої підготовки за освітньою програмою і забезпечують індивідуалізацію траєкторії навчання, а також освітні і професійні потреби здобувачів вищої освіти

		робоча група з удосконалення ОП		
18.	Оновлено структурно-логічну схему ОП.	Королюк Тетяна, к.е.н, доцент, керівник робочої групи з удосконалення ОП, гарант ОП Співак Сергій, д.е.н, професор, завідувач кафедри ОА, робоча група з удосконалення ОП Синькевич Надія, к.е.н, доцент, робоча група з удосконалення ОП		Дозволяє краще відображати зміст освітньої програми та послідовність освітніх компонент, відповідати сучасним вимогам.
19.	Зазначив про необхідність доповнення загальних компетентностей ЗК16 «Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності», а також визначити ОК14 «Право» та ОК27 «Основи обліку та оподаткування» як освітні компоненти, що будуть забезпечувати ЗК16, із метою виконання Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки. Зазначив про необхідність внесення змін у освітню програму «Діджитал-облік та консалтинг» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань «Управління та адміністрування» шляхом доповнення загальних компетентностей ЗК16 «Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності» та визначення ОК14 «Право» та	Іванечко П.М., голова експертної ради роботодавців кафедри бухгалтерського обліку та аудиту, к.е.н., заступник директора з фінансово-економічних питань ТОВ «Престиж, 2017» Мельник А.Р., член експертної ради роботодавців кафедри бухгалтерського обліку та аудиту, директор ТОВ аудиторська фірма «Консул»	Враховано	Позицію «Загальні компетентності» розділу «6 – Програмні компетентності» даної ОП доповнено пунктом 16 такого змісту: «ЗК16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності».

	ОК27 «Основи обліку та оподаткування» як освітніх компонент для забезпечення ЗК16, що обумовлено необхідністю виконання Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки.			
20.	Рекомендацію щодо доцільності набуття бакалаврами знань з SAP та Power BI буде враховано при викладанні дисциплін з вивчення інформаційних та аналітичних систем і технологій в обліку та консалтингу.	Дмитерко І., заступник фінансового директора агрохолдингу «Контінентал Фармерз Груп»	Прийнято рішення про впровадження в навчальний процес для апробації	Дозволить здобувачам вищої освіти краще підготуватися до вимог ринку праці, підвищити рівень кваліфікації та забезпечить їм конкурентну перевагу в майбутньому.